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ΜΑΘΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗ  ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

ΛΥΣΕΙΣ  
ΤΑΞΗ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

                         ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ:                                                             ΟΛΗ 

 

ΘΕΜΑ Α 
 

Α.1.  α  A.2.  β  Α.3.  β  Α.4.  δ          Α.5.  α. Σ,  β. Λ,  γ. Λ,  δ. Σ,  ε. Σ 
 

ΘΕΜΑ Β 
 

Β.1. γ                 

1η σκέδαση: 

𝜆′ − 𝜆 = 𝜆𝑐(1 − 𝜎𝜐𝜈𝜑) ⇒
3

2
𝜆𝑐 − 𝜆 = 𝜆𝑐(1 − 𝜎𝜐𝜈90°) ⇒ 

(𝜎𝜐𝜈90°=0)
⇒        

3

2
𝜆𝑐 − 𝜆 = 𝜆𝑐 ⇒ 𝜆 =

3

2
𝜆𝑐 − 𝜆𝑐 ⇒ 𝜆 =

1

2
𝜆𝑐  (1) 

𝛢. 𝛥. 𝛦.: 𝛦𝜑 = 𝛦𝜑
′ +𝛫𝑒(1) ⇒ ℎ

𝑐

𝜆
= ℎ

𝑐

𝜆′
+ 𝛫𝑒(1) ⇒ 

(1)
⇒  2ℎ

𝑐

𝜆𝑐
=
2

3
ℎ
𝑐

𝜆𝑐
+𝛫𝑒(1) ⇒ 𝛫𝑒(1) =

4

3
ℎ
𝑐

𝜆𝑐
 (2) 

2η σκέδαση: 

𝑝′′ =
3

4
𝑝′ ⇒

ℎ

𝜆′′
=
3

4

ℎ

𝜆′
⇒ 𝜆′′ =

4

3
𝜆′ ⇒ 𝜆′′ =

4

3
∙
3

2
𝜆𝑐 ⇒ 𝜆

′′ = 2𝜆𝑐  (3) 

Α. Δ. Ε.: 𝛦𝜑
′ = 𝛦𝜑

′′ + 𝛫𝑒(2) ⇒ ℎ
𝑐

𝜆′
= ℎ

𝑐

𝜆′′
+𝛫𝑒(2)

(3)
⇒  
2

3
ℎ
𝑐

𝜆𝑐
=
1

2
ℎ
𝑐

𝜆𝑐
+𝛫𝑒(2) ⇒ 𝛫𝑒(2) =

1

6
ℎ
𝑐

𝜆𝑐
 (4) 

Από τις σχέσεις (2), (4) ⟶ 
𝛫𝑒(1)
𝛫𝑒(2)

=  

4

3
ℎ
𝑐

𝜆𝑐
1

6
ℎ
𝑐

𝜆𝑐

⇒
𝛫𝑒(1)
𝛫𝑒(2)

=  
24

3
⇒
𝜥𝒆(𝟏)
𝜥𝒆(𝟐)

=  𝟖  

Β.2. γ                     

• Ακτίνα κυκλικής τροχιάς στο 1ο μαγνητικό πεδίο: 

𝑅1 =
𝛼

2
⇒
𝑚𝜐

𝐵1𝑞
=
𝛼

2
⇒ 𝜐 =

𝐵1𝑞𝛼

2𝑚
 (1) 

• Ακτίνα κυκλικής τροχιάς στο 2ο μαγνητικό πεδίο: 

 

 

𝝀 

𝒆(𝟏)
–  

𝒆(𝟐)
–  

𝝀′ 

𝒙′ 𝒙 

𝒚′ 

𝒚 
𝝀′′ 

𝜽 
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2 

𝛵𝜌ί𝛾𝜔𝜈𝜊 𝛫𝛮𝛥:  𝑅2
2 = 𝛼2 + (𝑅2 −

𝛼

2
)
2

⇒ 

⇒ 𝑅2
2 = 𝛼2 + 𝑅2

2 +
𝛼2

4
− 𝑅2𝛼 ⇒ 

⇒ 𝑅2𝛼 =
5𝛼2

4
⇒ 𝑅2 =

5𝛼

4
 
(𝜐=𝜎𝜏𝛼𝜃.)
⇒        

⇒
𝑚𝜐

𝐵2𝑞
=
5𝛼

4
⇒ 𝜐 =

5𝐵2𝑞𝛼

4𝑚
 (2) 

Από τις σχέσεις (1), (2) ⟶ 
𝐵1𝑞𝛼

2𝑚
=
5𝐵2𝑞𝛼

4𝑚
⇒ 

⇒ 𝑩𝟏 = 𝟐, 𝟓𝑩𝟐  

 

 

Β.3.1. β 

𝜹𝟏: 𝜿𝝀𝜺𝜾𝝈𝝉ό𝝇, 𝜹𝟐: 𝜶𝝂𝝄𝜾𝝌𝝉ό𝝇 

𝑖1 =
𝐼𝑜
2
⇒
ℰ𝜀𝜋 − |ℰ𝛼𝜐𝜏1 |

2𝑅
=
1

2
∙
ℰ𝜀𝜋
2𝑅

⇒ 

⇒ |ℰ𝛼𝜐𝜏1 | =
ℰ𝜀𝜋
2
⇒ 𝐿 |

𝑑𝑖1
𝑑𝑡
| =

𝐵𝜐ℓ

2
⇒ 

⇒ |
𝒅𝒊𝟏
𝒅𝒕
| =

𝑩𝝊𝓵

𝟐𝑳
  (1) 

 

Β.3.2. β 

𝜹𝟏: 𝜶𝝂𝝄𝜾𝝌𝝉ό𝝇, 𝜹𝟐: 𝜿𝝀𝜺𝜾𝝈𝝉ό𝝇 

𝛢. 𝛥. 𝛦.: 𝑄𝑅𝜊𝜆 = 𝑈𝐿 ⇒ 𝑄𝑅𝜊𝜆 =
1

2
𝐿𝐼𝑜
2 ⇒ 

⇒ 𝑄𝑅𝜊𝜆 =
1

2
𝐿 (
ℰ𝜀𝜋
2𝑅
)
2

⇒ 𝑄𝑅𝜊𝜆 =
𝐿

8𝑅2
∙ ℰ𝜀𝜋
2 ⇒ 

⇒ 𝑄𝑅𝜊𝜆 =
𝐿

8𝑅2
∙ (𝛣𝜐ℓ)2

(1)
⇒  

⇒ 𝑄𝑅𝜊𝜆 =
𝐿

8𝑅2
∙ (2𝐿 |

𝑑𝑖1
𝑑𝑡
|)
2

⇒ 

⇒ 𝑄𝑅𝜊𝜆 =
𝐿

8𝑅2
∙ 4𝐿2 |

𝑑𝑖1
𝑑𝑡
|
2

⇒ 𝑸𝑹𝝄𝝀 =
𝑳𝟑

𝟐𝑹𝟐
|
𝒅𝒊𝟏
𝒅𝒕
|
𝟐

 

 

 

 

𝜝⃗⃗ 𝟐 𝜝⃗⃗ 𝟏 
𝝊⃗⃗  

𝜜 

𝜞 

𝜟 

𝜶 

𝜶 

𝜶 

𝜶 

𝜶/𝟐 

𝜶/𝟐 

𝜶/𝟐 𝜶/𝟐 

𝝋 

𝑹𝟐 

𝜥 

𝝊⃗⃗  

𝝊⃗⃗  

𝜨 

(𝑹𝟐 −
𝜶

𝟐
) 

𝑹𝟐 

𝑩⃗⃗  

𝜥 

𝜦 𝜞 𝜨 

𝜧 

𝑩⃗⃗  

𝑹 

𝜜 
𝜹𝟏 

𝜹𝟐 𝓵 𝑳 

𝝊⃗⃗  

𝒙 

𝒚 

𝑭⃗⃗  𝑭⃗⃗ 𝑳 

𝓔𝜺𝝅, 𝑹 

(+) (+) 

(−) (−) 

𝒊 

𝒊 

𝓔𝜶𝝊𝝉 

𝑩⃗⃗  

𝜥 

𝜦 𝜞 𝜨 

𝜧 

𝑩⃗⃗  

𝑹 

𝜜 
𝜹𝟏 

𝜹𝟐 𝓵 𝑳 

𝝊⃗⃗  

𝒙 

𝒚 

𝓔𝜶𝝊𝝉 

(+) 

(−) 

𝒊 

𝒊 
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ΘΕΜΑ Γ 
 

Γ.1. Από τη γραφική παράσταση της απομάκρυνσης της πηγής με το χρόνο, βλέπουμε ότι: 

𝛥𝑡 =
3𝑇

2
.  Άρα:  𝛥𝑥 = 𝜐𝛿 ∙ 𝛥𝑡 

(𝛥𝑥=𝐿−0,5)
⇒         0,6 = 0,8 ∙

3𝑇

2
⇒ 𝑇 = 0,5 𝑠. 

𝜐𝛿 = 𝜆 ∙ 𝑓 ⇒ 𝜐𝛿 = 𝜆 ∙
1

𝑇
 ⇒ 𝜆 = 𝜐𝛿 ∙ 𝛵 ⇒ 𝜆 = 0,4 𝑚. 

𝑦 = 𝐴 ∙ 𝜂𝜇2𝜋 (
𝑡

𝑇
−
𝑥

𝜆
) ⇒ 𝑦 = 𝐴 ∙ 𝜂𝜇2𝜋 (

𝑡

0,5
−
𝑥

0,4
) ⇒ 

                        ⇒ 𝒚 = 𝟎, 𝟏 ∙ 𝜼𝝁𝟐𝝅(𝟐𝒕 − 𝟐, 𝟓𝒙)   (𝑆. 𝐼. )  

            όπου 0 ≤ 𝑥 ≤ 𝐿 = 1,1 𝑚  και  0 ≤ 𝑡 ≤
𝐿

𝜐𝛿
= 1,375 𝑠 

Γ.2. Ο χρόνος που περνάει για ένα σημείο, από τη στιγμή έναρξης της ταλάντωσής του 

μέχρι να αποκτήσει για 2η συνεχόμενη φορά μέγιστη κατά μέτρο ταχύτητα ταλάντωσης, 

ισούται με μία περίοδο 𝛵. 
 

𝑡1 = 𝑡𝑀 + 𝑇 ⇒ 𝑡1 =
𝑥𝑀
𝜐𝛿
+ 𝛵 ⇒ 𝑡1 =

1,5𝜆

𝜐𝛿
+ 𝛵 ⇒ 𝑡1 = (

1,5 ∙ 0,4

0,8
+ 0,5)   𝑠 ⇒ 𝑡1 = 1,25 𝑠 

Άρα:  𝑥1 = 𝜐𝛿 ∙ 𝑡1 ⇒ 𝑥1 = (0,8 ∙ 1,25) 𝑚 ⇒ 𝑥1 = 1 𝑚 

𝜑 = 2𝜋(2𝑡 − 2,5𝑥) 
(𝑡1=1,25 𝑠)
⇒        𝝋𝟏 = 𝟓𝝅 − 𝟓𝝅𝒙   (𝑆. 𝐼. ) 

 

𝑥 (𝑚) 𝜑 (𝑟𝑎𝑑) 

0 5𝜋 

1 0 

 

Γ.3. 

𝑦 = 𝑦1 + 𝑦2 ⇒ 𝑦 = 2𝐴 ∙ 𝜎𝜐𝜈2𝜋
𝑥

𝜆
∙ 𝜂𝜇2𝜋

𝑡′

𝑇
⇒ 𝒚 = 𝟎, 𝟐 ∙ 𝝈𝝊𝝂𝟓𝝅𝒙 ∙ 𝜼𝝁𝟒𝝅𝒕′  (𝑆. 𝐼. ) 

Για 𝑡′ =
3

8
 𝑠:  𝑦 = 0,2 ∙ 𝜎𝜐𝜈5𝜋𝑥 ∙ 𝜂𝜇 (4𝜋

3

8
) ⇒ 𝑦 = 0,2 ∙ 𝜎𝜐𝜈5𝜋𝑥 ∙ 𝜂𝜇

3𝜋

2
⇒ 

⇒ 𝑦 = −0,2 ∙ 𝜎𝜐𝜈5𝜋𝑥 ⇒ {
𝑦𝛮 = −0,2 ∙ 𝜎𝜐𝜈(5𝜋 ∙ 0,8) 

𝑦𝛬 = −0,2 ∙ 𝜎𝜐𝜈(5𝜋 ∙ 1)
} ⇒ {

𝑦𝛮 = −0,2 ∙ 𝜎𝜐𝜈4𝜋 
𝑦𝛬 = −0,2 ∙ 𝜎𝜐𝜈5𝜋

} ⇒ 

⇒ {
𝑦𝛮 = −0,2 𝑚 
𝑦𝛬 = 0,2 𝑚

} .  Άρα:  𝛥𝑦 = 𝑦𝛬 − 𝑦𝛮 ⇒ 𝛥𝑦 = 0,4 𝑚. 

Επίσης  𝛥𝑥 = 𝑥𝛬 − 𝑥𝛮 ⇒ 𝛥𝑥 = 0,2 𝑚. 

 

𝟑𝜯

𝟐
 

𝟑𝜼 
𝟎 

𝒚𝟎 

𝒕 

𝝋   (𝒓𝒂𝒅) 

𝒙 (𝒎) 𝟏 𝟎 

𝟓 𝝅 
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Επομένως  𝑑 = √𝛥𝑥2 + 𝛥𝑦2 ⇒ 𝑑 = √0,04 + 0,16 𝑚 ⇒ 

⇒ 𝑑 = √0,2 𝑚 ⇒ 𝒅 = 𝟎, 𝟒𝟓 𝒎      

 

 

Γ.4.        

𝐿 =
𝜆′

4
⇒ 𝜆′ = 4,4 𝑚 

𝜐𝛿 = 𝜆
′𝑓′ ⇒ 𝑓′ =

0,8

4,4
 𝐻𝑧 ⇒ 𝑓′ =

2

11
 𝐻𝑧 

𝑇′ =
1

𝑓′
 ⇒ 𝑇′ = 5,5 𝑠 

 

Άρα  𝑦 = 2𝐴 ∙ 𝜎𝜐𝜈2𝜋
𝑥

𝜆′
∙ 𝜂𝜇2𝜋

𝑡

𝑇′
⇒ 𝑦 = 2𝐴 ∙ 𝜎𝜐𝜈 (

2𝜋

4,4
𝑥) ∙ 𝜂𝜇 (

2𝜋

5,5
𝑡) ⇒ 

⇒ 𝒚 = 𝟎,𝟐 ∙ 𝝈𝝊𝝂(
𝟓𝝅

𝟏𝟏
𝒙) ∙ 𝜼𝝁 (

𝟒𝝅

𝟏𝟏
𝒕)   (𝑆. 𝐼. ) 

 

ΘΕΜΑ Δ 
  

Δ.1. 

 
Θ. Ι. (𝑚2): 𝛴𝐹𝑥2 = 0 ⇒ 𝐹𝜀𝜆2 = 𝑤2 ⇒ 𝐹𝜀𝜆2 = 30 𝛮 

Αβαρές ελατήριο: 𝐹𝜀𝜆2
′ = 𝐹𝜀𝜆2 = 30 𝛮 

Ισορροπία συστήματος ως προς άρθρωση Α: 

𝛴𝜏(𝛢) = 0 ⇒ 𝜏𝑤3(𝛢) + 𝜏𝐹𝜀𝜆2
′

(𝛢)

+ 𝜏𝑤𝜌1(𝛢)
+ 𝜏𝐹𝐿(𝛢) = 0 ⇒ 

⇒ 𝑚3𝑔ℓ1 + 𝐹𝜀𝜆2
′
2ℓ1
3
+ 𝑀1𝑔

ℓ1
2
− 𝐹𝐿

ℓ2
2
= 0 ⇒ 

⇒ ℓ1 (𝑚3𝑔 +
2𝐹𝜀𝜆2

′

3
+
𝑀1𝑔

2
) = 𝐵𝐼ℓ2

ℓ2
2
⇒ 

⇒ 2,5(5 + 20 + 25) = 25𝐼 ⇒ 𝑰 = 𝟓 𝑨  

 

 

 

 
 

 

𝓵𝟏
𝟐

 

𝓵𝟐
𝟐

 

𝜝⃗⃗  

𝒎𝟐 

𝒎𝟑 

𝑰 

𝑰 

𝜣. 𝜤. (𝒎𝟐) 

 

𝜜 

𝜟 

𝓵𝟐 

𝟐𝓵𝟏
𝟑

 
𝓵𝟏
𝟑

 
𝜡 

𝒘⃗⃗⃗ 𝟑 

𝒘⃗⃗⃗ 𝟐 

𝒘⃗⃗⃗ 𝝆𝟏 

𝒘⃗⃗⃗ 𝝆𝟐 

𝑭⃗⃗ 𝑳 

𝑭⃗⃗ 𝜺𝝀𝟐 

𝑭⃗⃗ 𝜺𝝀𝟐
′  

𝜞 

𝑳 
𝜪 

𝜥 
Ν´=1 δεσμός 

𝑳 
𝜪 

Ν=6 δεσμοί 
𝜥 

𝜟𝒙 𝜨 

𝜦 

𝜟𝒚 𝒅 
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Δ.2.   

Α.Δ.Ε.Τ. για την ταλάντωση της 𝑚2: 

𝐸𝛵 = 𝛫𝛵 + 𝑈𝛵  
(𝑈𝛵=𝛫𝛵/3)
⇒        𝐸𝛵 =

4𝛫𝛵
3
⇒ 

⇒
1

2
𝐷𝐴2 =

4

3
∙
1

2
𝑚2𝜐2

2  
(𝐷=𝑘)
⇒    𝜐2 =

√3

2
∙ √
𝑘

𝑚2
∙ 𝛢 ⇒ 

(𝛢=𝑠=0,2 𝑚)
⇒        𝜐2 = (

√3

2
∙
10

√3
∙ 0,2)

𝑚

𝑠
⇒ 𝜐2 = 1 

𝑚

𝑠
 

Α.Δ.Ο. για πλαστική κρούση: 

𝑝 𝜊𝜆
(𝛼𝜌𝜒)

= 𝑝 𝜊𝜆
(𝜏𝜀𝜆)

⇒ 𝑚1𝜐1 +𝑚2𝜐2 = (𝑚1 +𝑚2)𝑉𝜅 ⇒ 𝑽𝜿 = 𝟏 
𝒎

𝒔
 

 

Δ.3. Για την ταλάντωση της 𝑚2: 

𝛫𝛵 = 3𝑈𝛵 ⇒ 𝐸𝛵 −𝑈𝛵 = 3𝑈𝛵 ⇒ 𝐸𝛵 = 4𝑈𝛵 ⇒
1

2
𝐷𝐴2 = 4

1

2
𝐷𝑥2 ⇒ |𝑥| =

𝐴

2
 
(𝛢=0,2 𝑚)
⇒      |𝑥| = 0,1 𝑚 

Θ. Ι. (𝑚2): 𝛴𝐹𝑥2 = 0 ⇒ 𝐹𝜀𝜆2 = 𝑤2 ⇒ 𝑘𝛥ℓ = 𝑚2𝑔 ⇒ 𝛥ℓ = 0,3 𝑚 

Θ. Ι. (𝑚1,2): 𝛴𝐹𝑥1,2 = 0 ⇒ 𝐹𝜀𝜆1,2 = 𝑤1,2 ⇒ 𝑘𝛥ℓ1,2 = (𝑚1 +𝑚2)𝑔 ⇒ 𝛥ℓ1,2 = 0,4 𝑚 

Επειδή ισχύει ότι: 𝛥ℓ + |𝑥| = 𝛥ℓ1,2 = 0,4 𝑚, η θέση κρούσης ταυτίζεται με τη Ν.Θ.Ι. του 

συσσωματώματος. Επομένως, τη στιγμή 𝑡𝑜 = 0 (στιγμή κρούσης) το συσσωμάτωμα 

βρίσκεται στη θέση ισορροπίας του κινούμενο προς τα πάνω, δηλαδή προς τα θετικά, 

έχοντας μέγιστη ταχύτητα ταλάντωσης. 
 

𝑥′ = 𝐴′𝜂𝜇(𝜔′𝑡 + 𝜑𝜊)
𝑡𝑜=0
⇒   0 = 𝐴′𝜂𝜇𝜑𝜊 ⇒ 𝜂𝜇𝜑𝜊 = 0 ⇒ 𝜂𝜇𝜑𝜊 = 𝜂𝜇0 ⇒ 

⇒ 𝜑𝜊 = {
2𝜅𝜋 + 0

2𝜅𝜋 + 𝜋 − 0
}
𝑉𝜅>0
⇒   𝜑𝜊 = 0 

           Α.Δ.Ε.Τ. για την ταλάντωση του συσσωματώματος 𝑚1,2: 

𝛦𝛵
′ = 𝐾𝛵

′ + 𝑈𝛵
′  
(𝛮.𝛩.𝛪.: 𝑈𝛵

′=0)
⇒           

1

2
𝐷𝐴′2 =

1

2
(𝑚1 +𝑚2)𝑉𝜅

2
(𝐷=𝑘)
⇒    

⇒ 𝛢′ = √
𝑚1 +𝑚2
𝑘

∙ 𝑉𝜅 ⇒ 𝛢
′ = √

4

100
∙ 1 𝑚 ⇒ 𝛢′ = 0,2 𝑚 

Γωνιακή συχνότητα:  𝜔′ = √
𝑘

𝑚1 +𝑚2
⇒ 𝜔′ = 5 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

Άρα  𝑥′ = 𝐴′𝜂𝜇(𝜔′𝑡 + 𝜑𝜊) ⇒ 𝒙′ = 𝟎, 𝟐𝜼𝝁𝟓𝒕 (𝑺. 𝑰. )  

 

(+) 

𝒎𝟏 

𝝊⃗⃗ 𝟏 
𝒎𝟐 

𝒙⃗⃗  
𝜣. 𝜤. (𝒎𝟐) 

  
𝑲𝑻 = 𝟑𝑼𝑻 

  

𝜡 

𝝊⃗⃗ 𝟐 

𝜟𝓵 

𝜨.𝜣. 𝜤. (𝒎𝟏,𝟐) 

  

𝜟𝓵𝟏,𝟐 

𝜣.𝝋.𝝁. 
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Δ.4.  

Για την ταλάντωση του συσσωματώματος 𝑚1,2: 

𝛴𝐹 𝑥1,2 = −𝐷𝑥 
′ ⇒ 𝐹 𝜀𝜆1,2 + 𝑤⃗⃗ 1,2 = −𝑘𝑥 

′  
(𝜐>0: 𝛢𝛮𝛺)
⇒         

⇒ 𝐹𝜀𝜆1,2 − 𝑤1,2 = −𝑘𝑥
′ ⇒ 𝐹𝜀𝜆1,2 = (𝑚1 +𝑚2)𝑔 − 𝑘𝑥

′ ⇒ 

⇒ 𝐹𝜀𝜆1,2 = 40 − 100𝑥
′ ⇒ 𝐹𝜀𝜆1,2 = 40 − 20𝜂𝜇5𝑡 (𝑆. 𝐼. ) 

Αβαρές ελατήριο: |𝐹𝜀𝜆1,2
′ | = |𝐹𝜀𝜆1,2| = 40 − 20𝜂𝜇5𝑡 (𝑆. 𝐼. ) 

Ισορροπία συστήματος ως προς άρθρωση Α: 

𝛴𝜏(𝛢) = 0 ⇒ 

⇒ 𝜏𝑤3(𝛢) + 𝜏𝐹𝜀𝜆1,2
′

(𝛢)

+ 𝜏𝑤𝜌1(𝛢)
+ 𝜏𝐹𝜀𝜉(𝛢)

+ 𝜏𝐹𝐿(𝛢) = 0 ⇒ 

⇒ 𝑚3𝑔ℓ1 + 𝐹𝜀𝜆1,2
′

2ℓ1
3
+ 𝑀1𝑔

ℓ1
2
− 𝐹𝜀𝜉

ℓ2
3
− 𝐹𝐿

ℓ2
2
= 0 ⇒ 

⇒ 12,5 + (40 − 20𝜂𝜇5𝑡)
5

3
+ 62,5 − (85 − 50𝜂𝜇5𝑡)

5

3
= 𝐹𝐿

5

2
⇒ 

⇒ 𝐹𝐿 =
2

5
∙ (75 +

200

3
−
100

3
𝜂𝜇5𝑡 −

425

3
+
250

3
𝜂𝜇5𝑡) ⇒ 

⇒ 𝐹𝐿 =
2

5
∙
150

3
𝜂𝜇5𝑡 ⇒ 𝐵𝑖ℓ2 = 20𝜂𝜇5𝑡 ⇒ 𝒊 = 𝟐𝜼𝝁𝟓𝒕 (𝑺. 𝑰. )  

 

Δ.5.        

𝑃 =
𝑃̅

2
⇒ 𝜐 ∙ 𝑖 =

𝑉𝜀𝜈 ∙ 𝐼𝜀𝜈
2

⇒ 𝑉𝜂𝜇𝜔𝑡 ∙ 𝛪𝜂𝜇𝜔𝑡 =

𝑉

√2
∙
𝐼

√2

2
⇒ 𝑉 ∙ 𝐼 ∙ 𝜂𝜇2𝜔𝑡 =

𝑉 ∙ 𝐼

4
⇒ 𝜂𝜇2𝜔𝑡 =

1

4
⇒ 

⇒ 𝜂𝜇𝜔𝑡 = ±
1

2
⇒ 𝜂𝜇𝜔𝑡 = {

𝜂𝜇
𝜋

6

𝜂𝜇(−
𝜋

6
)
} ⇒ 𝜔𝑡 =

{
 
 
 

 
 
 2𝜅𝜋 +

𝜋

6

2𝜅𝜋 +
5𝜋

6

2𝜅𝜋 −
𝜋

6

2𝜅𝜋 +
7𝜋

6 }
 
 
 

 
 
 

𝜔=5 𝑟𝑎𝑑/𝑠
⇒       𝑡 =

{
 
 
 

 
 
 
2𝜅𝜋

5
+
𝜋

30
2𝜅𝜋

5
+
5𝜋

30
2𝜅𝜋

5
−
𝜋

30
2𝜅𝜋

5
+
7𝜋

30}
 
 
 

 
 
 

 (𝜅 ∈ ℕ) 

Για 2𝜂 φορά, η χρονική στιγμή προκύπτει από τη 2𝜂 κατά σειρά λύση για 𝜅 = 0:  

𝑡 =
5𝜋

30
 𝑠 ⇒ 𝒕 =

𝝅

𝟔
 𝒔  

 

𝓵𝟏
𝟐

 

𝜝⃗⃗  

(+) 𝒎𝟏,𝟐 

𝒎𝟑 

𝒊 

𝒊 𝜜 

𝜟 

𝓵𝟐
𝟐

 

𝟐𝓵𝟏
𝟑

 
𝓵𝟏
𝟑

 
𝜡 

𝑭⃗⃗ 𝜺𝝃 

𝓵𝟐
𝟑

 𝒘⃗⃗⃗ 𝟑 
𝒘⃗⃗⃗ 𝝆𝟏 

𝜣.𝝋.𝝁. 

  

𝒘⃗⃗⃗ 𝟏,𝟐 

𝑭⃗⃗ 𝑳 

𝒘⃗⃗⃗ 𝝆𝟐 

𝑭⃗⃗ 𝜺𝝀𝟏,𝟐 

𝑭⃗⃗ 𝜺𝝀𝟏,𝟐
′  

𝜞 


